# 宁安城际乘车可刷高铁版"公交卡"了

星报讯(许文峰记者祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从上海铁路局获悉,为给旅客提供多样化的乘车服务,宁启线、宁安城际近日开办中铁银通卡刷卡乘车业务,沪宁高铁、宁安城际本线"G"、"D"字头管内列车,以及宁启线本线"D"字头管内列车均可刷卡乘车。

据介绍,宁安城际南京南、马鞍山东、当涂东、芜湖、铜陵、池州、安庆共7个车站可办理售卡业务,宁启线扬州、泰州、海安县、南通4个车站可办理售卡业务。旅客可凭二代居民身份证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、按规定可使用的护照原件等有效身份证件到以上车站售票窗口办理。

自8月28日起,经由沪宁高铁、宁安城际(上海

站、上海虹桥站~安庆站间)本线"G"、"D"字头管内列车,宁启线(南京站~南通站间)本线"D"字头管内列车,开办中铁银通卡刷卡乘车业务。

旅客可使用中铁银通卡在铁路安装有POS机的售票窗口、支持银行卡支付的自动售票机、中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)等渠道购买车票,也可通过车站自动检票机(闸机)直接刷卡进出站,乘坐该线路区间内提供中铁银通卡服务的列车。

旅客使用中铁银通卡进站时,经闸机写卡确认 开检车次,办理进站检票手续;上车后可选择的席位 号为6车1A至4F;乘车至站后,经闸机写卡确认车 次信息一致,办理出站检票手续并扣减全价票款。

#### 相关链接:

中铁银通卡是中国铁路总公司与中国银行联合推出的一种消费卡。此卡属于预付卡,类似公交一卡通,已经在高铁线路率先使用。试行中铁银通卡刷卡进站乘车、一站式服务,逐步在全路推广电话订票,探索网上售票和电子客票服务。"中铁银通卡"仅限于持卡人本人使用,不取现、不计息、不可透支,有效期标注在卡片正面,过期后需到指定售卡网点办理换卡手续。

"中铁银通卡"刷卡乘车时,金卡按一等座票价扣款,银卡按二等座票价扣款,旅客可以持卡至预留席车厢乘车。(京津城际试运行期间5号车厢预留一等座席,6号车厢预留二等座席,乘车时由座位号大号向座位号小号依次就坐)。

## 《合肥市燃放烟花爆竹管理规定(修订草案)》再审

# 禁放区范围或再次扩大

星报讯(星级记者 刘海泉) 8月30日,《合肥市燃放烟花爆竹管理规定(修订草案)》(修改稿)提请合肥市十五届人大35次会议审议。相比"一审"时,修改稿将合肥"禁放区"范围再次扩大,除市里的7个区,合巢经开区也被纳入进来。

今年6月20日,合肥市人大常委会对修订草案进行了审议,后经广泛征求意见并召开专家论证会,形成现在的修改稿。鉴于开发区不是一级政府,但实际工作中却履行大量政府职能,因此修改稿明确了高新区、经开区、新站高新区等的安全管理责任。同时,在合肥7大建成区的基础上,禁放区增加合肥巢湖经开区。肥东、肥西、长丰、庐江、巢湖这四县一市,可以

自行决定禁止或者限放的区域。

此外,修改稿还新增一条,在重度污染天气预警期间,整个合肥市行政区域内均不得燃放烟花爆竹。即使在限放区,有些区域也是禁放的,比如国家机关、文保单位、城市主干道等,修改稿继续增加了一些特殊地点,比如托儿所、敬老院、孤儿院、经营性和公益性墓地、陵园、监狱、看守所等,并增加"其他应当禁止燃放烟花爆竹的场所"这一兜底条款。在禁放区或禁放场所销售烟花爆竹的,对批发企业可处于2万以上10万元以下罚款,对零售商处于1000元~5000元罚款,并没收违法所得,情节严重的吊销经营许可证。

此外,修改稿还增加了施行日期为明年元旦。

#### 中央媒体看安徽

### 创新驱动引领农业大省 安徽走上后发赶超之路

据新华社8月29日报道 高新技术产业对全部工业增长贡献率高达65%,新产业、新产品、新业态格外抢眼……从上半年安徽省统计局发布的经济数据看,创新驱动正引领农业大省安徽走上后发赶超之路。今年上半年,安徽省高新技术产业产值首超万亿元,同比增长19.6%,实现增幅连续四年增长,对全部工业增长贡献率从去年同期的59.7%增长到65%。同时,集成电路、锂电池、工业机器人、液晶显示屏、民用无人机等新产品创造了18%的规上工业产值。

"新动能已成为拉动增长的主要力量。"安徽省经信委经济运行局副局长张曙光说。坚持创新驱动核心战略,使曾经的农业大省正在经历经济蜕变。2012年,安徽高新技术企业只有1742家,到去年末增加到3863家,跃居全国第8位。

安徽创新办副主任夏辑说,近年来安徽省将科技创新视为"一号工程"。量子通信、超导技术、雷达、智能语音、核聚变与强磁场等一批位居世界前列的新科技,均受到安徽省激励政策的扶持。它们之间的交叉融合,又催生出一批变革性的成果。科大讯飞由小到大,成为我国人工智能领域的领军者。现在,科大讯飞的终端用户已有13亿,在它的开放平台上的开发者已达30多万户,以它为主体的中国声谷已聚集了70多家企业。安徽,一个传统农业大省,一个昔日的产业承接转移地,正加速向原创成果策源地跃升。



扫描下方二维码开始下载



距离 2017 D1 GRAND PRIX 飘移大奖赛中国杯合肥站"冠军之夜"开战还有3天! 抓紧时间扫描下载掌中安徽 APP,进入首页头条,在飘移大赛相关的新闻评论区留下你的手机号,赢取最后的门票吧!

#### 泾县法院开展"酒桌办公"专项整治

泾县法院根据省、市、县纪委统一部署,8月下旬起开展"酒桌办公"专项整治自查自纠工作,坚决刹住"公款购买消费高档酒水"等奢靡享乐之风。该院认真结合"讲政治、重规矩、作表率"警示教育和法院纪律作风问题专项检查,组织干警集中学习相关规定。此外,该院成立"酒桌办公"专项整治督查小组,对全院贯彻落实"禁酒令"情况。 ■ 卫渭 记者 曹开发

#### 路口等红灯司机睡着 原来喝酒喝到凌晨

8月23日7时左右,在马鞍山市花山路与湖北路交叉口,有一名驾驶员开车等红绿灯的时候竟然睡着了,任凭过路车辆和行人鸣笛或者提示,司机浑然不知。原来,该男子姓王,是马鞍山本地人。前一天晚上,他与朋友一起喝酒至凌晨,随后又一起去喝啤酒、吃烧烤,直到凌晨4点才回到家。6点左右,王某接到同事电话,让他帮忙顶个班。王某二话没说就答应了,随后驾车出门。他没想到,才开出几百米,自己就在路口等红绿灯时睡着了。目前,王某因涉嫌酒后驾驶正在接受交警部门处理。

#### 当涂交警抓教育促进文明交通

自8月份以来,当涂交警围绕全国文明城市创建工作的总体目标,把行人和非机动车驾驶人作为整治重点,先后对3000多名发生闯红灯、驾驶电动车不按规定车道行驶或逆向行驶等交通违法行为人进行学习教育和安全知识测试,促进市民文明参

与交通。据该县交警大队长丁焕青介绍,通过近一个月的整治和教育,市民交通守法率有很大程度的提高,县城城区道路交通秩序明显好转。**■肖而男** 

#### 两次不听劝阻 司机酒驾上路被查

日前,和县公安交警大队民警在团塘路进行检查时,发现司机吴某涉嫌酒驾。原来,吴某与朋友聚餐喝酒时,妻子电话提醒说,她从朋友圈看到当晚交警查车,不要酒后开车。吴某以为离家不远,估计没交警查。在路上,他又接到朋友相同的电话提醒。没想到一上路,就被查获。■秦祖泉李佑斌

#### 巢湖"禁放"一周年巡展进社区

8月24日,在巢湖市亚父街道洗耳池社区门口广场,市民驻足观看该市烟花爆竹禁放一周年成果巡展。自2016年8月巢湖市正式实施烟花爆竹全域禁放政策以来,该市禁放工作始终以高位标准持续向纵深推进,效果显著。据介绍,此次巡回展在该市城区四个街道轮流进行。

■ 张发平 孙超

#### 泾县警方依托"天网" 打掉扒窃团伙

7月25日,泾县泾川镇太平湖农贸市场发生一起扒窃案件,受害人施某手机和700余元现金遭扒窃。接警后,泾县公安局刑侦大队泾川中队侦查员依托天网视频循迹追踪,锁定有三次扒窃前科的郎溪县建平镇李某安(男,50岁,郎溪县建平镇人)和陈某亮(45岁,郎溪县建平镇人)有重大作案嫌疑。8月29日,泾县公安局组织刑侦、特

(巡)警精干力量奔赴郎溪县,与郎溪县警方联手对 犯罪嫌疑人实施抓捕。经过一天紧张工作,成功地 将李某安、陈某亮以及销赃嫌疑人李某狗(男,46 岁,郎溪县建平镇人)抓捕归案。据交代,这伙人累 计作案十余起。 胡凤 王响宁 记者 曹开发

#### 天网寻贼影 破获系列盗狗案

近日,涡阳县公安局星园派出所接连接到犬只被盗报警。接到报案后,民警多次赶往案发现场调查取证。8月27日,民警根据发案时间,经过分析研判,锁定"天网"视频中一男子驾驶的面包车有重大作案嫌疑。经过两天的便衣蹲守后,成功地将两名嫌疑人抓获归案。经审讯,二人对盗窃犬只的违法事实供认不讳。

#### 舒城张母桥镇扎实推进卫生计生政策宣传

为做好全面二孩政策宣传,提高群众卫生计生政策知晓率,深入开展健康服务工作,舒城县张母桥镇突出四个"精准",进一步提升群众卫生计生满意度工作。一、宣传内容"精准",二、宣传人群"精准",三、优质服务"精准",四、岗责兑现"精准"。

#### 8家招商引资企业集中落户淮南高新区

8月28日上午,淮南高新区(山南新区)举行招商引资项目集中签约仪式。涉及现代装备制造、新一代信息技术、新兴建材等领域的8家招商引资企业集中落户淮南高新区,将为该市转型发展注入新的动力。 柏松记者吴传贤